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OPIO - 2YNEXEIA

1) Eotw f:R—=R pia yvnolwe avéovoa ocuvaptnon pe 0<f(x)<1, ya
1(x)

: : , x) = : :
koBe XER. Na amodeitete otL N g2(x) T fg(X) eLvValL yvnolwc

avéovoa oto R.
2) Eotw ot ovvaptnoelc f,g:R—R, yLa TLC OMOLEC LOYVEL

f(x)=3+(g(x)—2x)?, yia kdBe xER. Av n ypadiki mapdotaon
TNC g €XEL LE TNV EVBEL y=2X €va, TOUAQXLOTOV, KOLVO ONMELD, VAL
arodeiete otL N f mapouvolalel OALKO EAAXLOTO.

3) Eotw n ouvaptnon (X)) =X +x—1.
o) Na amodeiéete otL uTtapxeL n aviiotpodn tng f

B) Na Bpeite ta XER yia ta onoia F(X)= £ '(X)

v) Na Aboete Ty aviowon £ (3x+2) >1

&) Na Bpelte To onueLlo 0TO OTOLO N ypadLKA TTOPAOTAON TNC f

TEUVEL TOV aéova X'X

4) Na Bpeite toug mpaypatikoUg apltbpouc o, B wote n ouvaptnon

l-

ac+1 X<l

=4 x -1
.lm-]h:'-" =—1

i
-

vaL £XEL OPLO TLPAYHOTIKO aptBpd oto X, = —1.
X +k
5) Alvetol n cuvaptnon f(x)=In P k>0.

a) Na Bpeite to medlo oplopov tnc f.

B) Na Bpelite Ta 1&% H(X) ko

v) Na aroSeifete ot f(x)-Inx>0 kot va Bpeite to lim ( £(x) —In x)

X—>+00



6) No vmoAoylogte to Oplo:

ax i 2x+1

lim
v g Ax AV >0

7) Alvetotl n ouvvaptnon f:(0,400)—R, yLa tnv omoila LoYUEL
(x)+ f(x)=Inx, yia k&Os x>0. Na amodeifete otL n f eival

ouvexng oto X, =1

8) Eotw to MoAvwvupo P(x)=ax + BX +yx+6 pe a>0, 5<0 Kal
B+6>a+y. Noo amodeiéete OtTL TO P(X) EXEL TPELC IPAYUOTIKEC PLIEC
AVLOEC EK TWV OTOLlWYV N pia elvat Betikn Kot ot U0 ALPVNTLKEC.

o Ale=2)
9) YrnoAoylote 10 11}% 22 +nui)

10) Aivetal n ouvexhc ouvdptnon f:R—-R we f(2)=3"". Na
ammodelEeTe OTL UTTAPXEL BETIKOC aPLOMOC Ol TETOLOC WOTE YL KOOE
XE(2-a,2+a) n f(x) elvau BeTkN.



